

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Нина

Возраст: 35

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.08.2018 10:55:59

формирования заключения врача: 10.08.2018 09:11:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/298547/answer/298567>



Заключение врача

Добрый день. Сложно сказать. Не исключено, что почка будет развиваться нормально, но, вероятнее всего, она будет гипоплазированной. В этой ситуации невозможно давать прогнозы. Нужно наблюдение до и после родов. Гипоплазированная почка может нормально работать, но чаще всего ее функция несколько снижена по сравнению с нормальной почкой. Некоторые люди живут всю жизнь, и не знают, что у них одна почка меньше другой, и выясняют это случайно, когда обследуются по другим поводам. Пока не переживайте, но держите ситуацию под контролем. Удачи.